



### 1.ª ERRATA

**EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2022 – AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA OS ALUNOS DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE VISTA ALEGRE.**

1) No Edital, item 2.1.1.:

Onde se lê:

Item	Qty.	Un	Código	Especificação dos Produtos	Valor unitário	Valor total
1	60	Pct	01-10-0052	<b>Açúcar cristal</b> de boa qualidade, embalagem de <b>2 kg</b> . Validade mínima de 120 dias a partir da entrega.	R\$ 19,25	R\$ 1.155,00

Leia-se:

Item	Qty.	Un	Código	Especificação dos Produtos	Valor unitário	Valor total
1	60	Pct	01-10-0052	<b>Açúcar cristal</b> de boa qualidade, embalagem de <b>5 kg</b> . Validade mínima de 120 dias a partir da entrega.	R\$ 19,25	R\$ 1.155,00

Demais itens permanecem inalterados.

Vista Alegre – RS, 12 de janeiro de 2022.

**FERNANDO BEATTO VIEIRA**  
Presidente da Comissão de Licitações